
پرسپولیس روز شنبه در غیاب ملی‌پوشان خود در یک بازی دوستانه به مصاف 

مس رفسنجان رفت و هاشمیان بعد از این بازی که با تساوی بدون گل خاتمه 

پیدا کرد، روز گذشته ریکاوری برای شاگردانش در نظر گرفت. بازی دوستانه 

سرخپوشان با حریف رفسنجانی چندان جذاب از آب درنیامد و دو تیم بازی 

 پایاپایی را ارائه دادند. در دقایقی از این مسابقه پرسپولیس می‌توانست 
ً
تقریبا

به گل برسد اما نداشتن مهاجم گلزن باعث شد موقعیت‌های به دست آمده 

به راحتی از دست برود. یعقوب براجعه که به تمرینات سرخپوشان برگشته 

در این بازی به علت درد جزیی که در کشاله ران داشت به میدان نرفت و قرار 

است از روز سه‌شنبه در تمرینات گروهی شرکت کند. ضمن اینکه هاشمیان 

فردا را نیز به شاگردانش استراحت داده است. محمد خدابنده‌لو و سرژ اوریه 

هم بازیکنان مصدوم تمرینات پرسپولیس هستند که به طور جداگانه زیر نظر 

کادر پزشکی دوره درمانی خود را سپری می‌کنند. 

  رضایت دوبارۀ هاشمیان از ابرقویی
پرسپولیس در بازی با مس رفسنجان در غیاب سهیل صحرایی، یعقوب براجعه 

و سرژ اوریه در پست دفاع راست، فرشاد احمدزاده را در این پست داشت. 

درواقع هاشمیان تصمیم گرفت میلاد محمدی را به ترکیب اصلی برگرداند 

و احمدزاده را این بار به دفاع راست ببرد. او در این پست هم چنگی به دل 

نزد و با وینگر‌های تیمش ناهماهنگ بود. اما یکی از خوب‌های پرسپولیس 

در بازی با مس رفسنجان حسین ابرقویی بود. او در نبرد‌های هوایی و قطع 

توپ موفق عمل کرد و باعث شد هاشمیان چند بار او را تشویق کند. او در 

بازی دفاعی و رو به عقب می‌تواند یک مدافع خوب برای سرخپوشان باشد 

اما اگر قرار باشد پرسپولیس بازی مالکانه و بازیسازی از عقب را در دستور 

کار خود قرار دهد آن وقت به دفاع بازیساز‌تری نیاز دارد. فعلا که هاشمیان 

چندان بر بازی مالکانه و فوتبال رو به جلو تمرکز نکرده و نحوه بازی سرخپوشان 

در بازی با مس نشان داد که این تیم فعلا همان روش بازی با سپاهان را 

در برنامه‌هایش دارد. به این شکل که جمع بازی کرده و کمترین فضا را به 

حریف برای ایجاد موقعیت دهد اما در عین حال روی ضدحملات دروازه 

حریفش را تهدید کند. اینکه حالا این روش مقابل هر تیمی جواب دهد یا 

نه سؤالی است که هاشمیان و کادرش باید به آن پاسخ دهند. شاید مربیان 

پرسپولیس چون می‌دانند فولاد با یحیی گل‌محمدی دنبال فوتبال مالکانه 

است به دنبال این هستند که این تیم را هم به مانند سپاهان با غافلگیری روی 

ضدحملات شکست دهند. 

  هاشمیان مهاجم ملی‌پوش غنایی را نخواست 
همان طور که پیش از این خبر دادیم در هفته‌های اخیر بازیکنان خارجی زیادی 

در پست دفاع چپ و مهاجم از سوی باشگاه پرسپولیس به وحید هاشمیان 

پیشنهاد شدند اما او به هر دلیل برخی از آن‌ها را تأیید نکرد و نفراتی هم که 

تأیید شدند به جای حضور در فوتبال ایران سر از یک تیم دیگر درآوردند. اما 

آخرین مهاجمی که از سوی باشگاه پرسپولیس به هاشمیان معرفی شد آندره 

آیو، مهاجم صاحب‌نام غنایی است. این مهاجم که سابقه سال‌ها بازی در لیگ 

برتر انگلیس را دارد فصل پیش در لوشامپیونه برای تیم لوهاور بازی می‌کرد 

و موفق شد 4 گل به ثمر برساند. مسئولان باشگاه پرسپولیس فکر می‌کردند 

هاشمیان در مورد آیو که سه جام جهانی را تجربه کرده جواب مثبت دهد اما 

او اعلام کرده مهاجم بلندقامت می‌خواهد و آیو با 175 سانتیمتر نمی‌تواند 

مهاجم ایدئال او باشد. برای پست دفاع چپ هم بعد از منتفی شد حضور 

بالو توره مدافع سابق میلان در جمع سرخپوشان، ماتیو دی‌شیلیو مدافع 

فصل گذشته امپولی به هاشمیان معرفی شد که او از حضور او استقبال کرد 

چراکه توانایی بازی در هر دو پست دفاع چپ و راست را دارد اما درنهایت 

این بازیکن نه از پیشنهاد مالی پرسپولیس که نزدیک به یک میلیون دلار بود 

استقبال کرد و نه تمایل چندانی برای حضور در فوتبال ایران دارد. شاید اگر 

پرسپولیس رقم پیشنهادی‌اش را تا حد قابل توجهی افزایش دهد او برای آمدن 

به ایران ترغیب شود. هرچند این مدافع سابق یوونتوس در سال‌های اخیر 

زیاد با مصدومیت دست و پنجه نرم کرده است. 

  پروندۀ ابوبکر همچنان باز است
 برای همه اهالی فوتبال 

ً
وینسنت ابوبکر، کاپیتان تیم ملی کامرون که تقریبا

 یک ماه پیش به وحید هاشمیان پیشنهاد شد اما او به 
ً
شناخته شده است تقریبا

چند دلیل اعلام کرد تمایلی برای این انتقال ندارد. اول اینکه ابوبکر دو میلیون 

دلار می‌خواهد و هاشمیان مخالف پرداخت چنین رقمی برای جذب این 

 34 ساله است. مسئله دیگر اینکه ابوبکر دیگر آن دوندگی سابق 
ً
بازیکن تقریبا

را در زمین ندارد درحالی‌که هاشمیان به دنبال یک بازیکن آماده و سرحال است 

تا جلوی زمین در پرس تیمی سرخپوشان را همراهی کند. در حال حاضر که 

 به بن‌بست رسیده 
ً
پرسپولیس در جذب بازیکن در پست دفاع و حمله تقریبا

دوباره به هاشمیان پیشنهاد شده در مورد جذب این مهاجم کامرونی فکر کند. 

در این بین رضا درویش هم خیلی مشتاق نیست که تیمش دو میلیون دلار برای 

بازیکن پا به سن گذاشته هزینه کند و آن‌ها این ترس را دارند که ابوبکر هم 

خرید خارجی خوبی از آب درنیاید و آن وقت انتقادات به سمتشان روانه شود. 

  هاشمیان از مصاحبه‌ها استقبال نمی‌کند
خرید‌های گران‌قیمت و نامدار باشگاه استقلال در فصل نقل و انتقالات 

باعث شد مهدی احمدی، مدیرعامل بانک‌شهر سکوتش را شکسته و به 

طور مفصل از عملکرد خودش و تا حدی هم رضا درویش در پرسپولیس 

دفاع کند. او در مهم‌ترین بخش حرف‌هایش مدعی شد بانک‌شهر کمتر 

از باشگاه‌های متمول دیگر برای پرسپولیس هزینه نکرده است و هر موقع 

نیاز بوده به‌موقع بودجه کافی را در اختیار این باشگاه قرار داده است. او 

همچنین تأکید کرد دنبال جذب دو بازیکن در سطح جهانی هستند و در این 

زمینه مشکلی مالی نداشته و قرار نیست خساست به خرج دهند. جالب 

 از همه جزئیات فنی تیمش آگاهی 
ً
توجه اینکه مدیرعامل بانک‌شهر تقریبا

داشت و حتی می‌دانست چه نفراتی به هاشمیان معرفی شده‌اند. در این 

مورد شنیدیم برخی از بازیکنانی که از سوی باشگاه پرسپولیس به سرمربی 

این تیم معرفی می‌شوند از سوی اطرافیان احمدی بوده و به این خاطر 

او اطلاعات کافی را در این زمینه داشت. حتی شنیدم احمدی بابت عدم 

تأیید برخی از بازیکنان معرفی شده به هاشمیان توسط او، دلخور شده و 

مدعی شده که آن‌ها می‌توانستند خرید‌های خوبی برای پرسپولیس باشند. 

به هر جهت هاشمیان از این گونه مصاحبه‌ها چندان استقبال نمی‌کند، از 

این جهت که اعتقاد دارد چنین اظهارنظرهایی فشار را روی تیمش بیشتر 

کرده و تمرکز کادرفنی را هم به‌هم می‌زند. واقعیت این است که هاشمیان 

و دستیارانش با بررسی دقیق مهاجمان آزاد در ترانسفر مارکت به این نتیجه 

رسیده‌اند که شاید بهتر باشد در جذب بازیکن خارجی تا نیم‌فصل صبر 

کنند و آن موقع بتوانند بازیکنان باکیفیت‌تری را به خدمت بگیرند. اما از 

قرار معلوم احمدی تمایل ندارد تا آن موقع صبر کند و به نظر می‌رسد او 

بیشتر از هواداران پرسپولیس تحت تأثیر خرید‌های خارجی استقلال قرار 

گرفته است. شاید نتیجه بازی پرسپولیس و فولاد در جذب بازیکن خارجی 

در این مقطع یا نیم‌فصل تأثیر زیادی داشته باشد. اگر هاشمیان این بازی 

سخت را هم ببرد حرفش در باشگاه بیشتر خریدار خواهد داشت، در غیر 

این صورت او باید تابع مدیران ارشد باشگاهش باشد.

نتیجۀ بازی با فولاد برای نقل و انتقالات پرسپولیس تعیین‌کننده شد

هاشمیان مهاجم ملی‌پوش غنایی را نخواست
 پروندۀ جذب ابوبکر دوباره به جریان افتاد

ش
ورز

ش
ورز

FARHIKHTEGANDAILY.COM

FARHIKHTEGANONLINE

11

حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

سیامک خاجی
دبیر گروه ورزش

مهدی منصرف
خبرنگار

سرمربی پیشین تیم ملی تکواندو در گفت‌وگو با 
»فرهیختگان«: مقصر حواشی اخیر هادی ساعی است

مشکل مهروز خواهر هادی بودن است

بهمن ماه سال گذشته و پس از اتفاقات و حواشی پس از المپیک 

2024 پاریس، مینو مداح با صدور بیانیه‌ای به صورت رسمی از 

قطع همکاری خود با تیم ملی خبر داد. پس از این اتفاق و درحالی‌که 

انتظار می‌رفت سرمربی تیم ملی تکواندوی بانوان در اسرع وقت 

انتخاب شود، این اتفاق تا روز‌های گذشته به درازا کشیده شد. 

سرانجام در اواخر هفته گذشته با معرفی اعضای جدید کمیته 

فنی، مهروز ساعی که در این مدت به صورت غیررسمی هدایت 

تیم بانوان را برعهده داشت، به عنوان سرمربی تیم ملی در مسابقات 

جهانی و کشور‌های اسلامی انتخاب شد. دو رویدادی که به فاصله 

کوتاهی در ماه‌های گذشته در چین و ریاض برگزار خواهد شد. 

مرتضی کریمی، سرمربی پیشین تیم ملی تکواندو که به تازگی به 

عضویت کمیته فنی فدراسیون انتخاب شده است، در گفت‌وگو با 

»فرهیختگان« در این خصوص صحبت کرد که در ادامه می‌خوانید. 

صراحت کلام یکی از خصوصیات بارز شما است که حتی در 

زمان سرمربیگری تیم ملی نیز تبعاتی برای شما داشت. فکر می‌کنید 

فدراسیون تکواندو با این موضوع و حضور شما در کمیته فنی 

مشکلی نداشته باشد؟ 

 به هادی ساعی سر جریان مهروز ساعی این موضوع را گفتم. حتی 
ً
اتفاقا

گفتم شاید از حرف‌ها، واقعیت و انتقاداتم ناراحت شود که ایشان عنوان 

کرد مشکلی با این موضوع ندارد و هر حرفی هم بزنم ناراحت نخواهم 

شد. اتمام حجت‌های خود را کردم و هیچ‌وقت نیز بله‌قربان‌گو نبودم و 

همیشه حرف‌هایم را زدم. حتی در جلسه کمیته فنی سر بحث خواهرش 

انتقاداتی به خودش کردم. 

این صحبت یعنی اینکه شما مخالف حضور مهروز ساعی بودید؟ 

 
ً
یک‌سری واقعیت‌هاست که باید بپذیریم. تا شروع مسابقات جهانی تقریبا

یک تا یک ماه و نیم زمان داریم و مهروز ساعی حدود 8 ماه است که با تیم 

کار می‌کند. به ساعی گفتم او مقصر این اتفاقات است. از بدشانسی مهروز 

ساعی این است که خواهر هادی است؛ چون لیاقت فنی و توانایی‌هایش 

خوب است و از خیلی مربیان بهتر است. هادی ساعی در این جریان 

اشتباه کرد و می‌توانست این داستان را 6 ماه پیش جمع کند. یک روز 

گفتند او سرمربی است و روز دیگر گفتند مربی است. روز دیگر گفتند 

او در کنار تیم ملی خواهد بود و یک روز از نبودش صحبت کردند. این 

باعث شد حواشی ایجاد شود و مهروز ساعی نیز از لحاظ روانی به‌هم 

بریزد. اگر کار امروز را 6 ماه پیش کرده بودند این مسائل و حواشی به 

وجود نمی‌آمد و من مقصر این حواشی را هادی ساعی می‌دانم. به هر 

حال 6 ماه پیش هم کمیته فنی وجود داشت و می‌توانست با یک جلسه 

داستان را حل کند. با این اتفاق این همه حاشیه نداشتیم و صدا‌ها نیز 

خوابیده بود و حرفی نبود. با انتخاب ایشان باز یکی، دو ماه حاشیه خواهد 

بود که چرا ایشان انتخاب شده و چرا گزینه دیگر نیست. 

به نظر می‌رسید ساعی از ابتدا نیز توانایی‌های خواهر خود را قبول 

داشت، اما به نظر شما چرا از همان زمان ایشان را به عنوان سرمربی 

تیم ملی انتخاب نکرد؟ 

ساعی می‌خواست این موضوع را گردن کمیته فنی بیندازد. ساعی 6 بار 

در لیگ کشور قهرمان شده است و در حال حاضر نیز بازیکنان به ایشان 

وابسته هستند. شاید نقاط ضعفی داشته باشد، اما نقاط قوتش بیشتر از 

ضعف‌هاست. در حال حاضر یک ماه و نیم به مسابقات جهانی مانده و با 

وجود توانایی کادرفنی باز هم اعلام کردیم سرمربیان و مربیان تیم‌های ملی 

بعد از مسابقات جهانی و کشور‌های اسلامی مورد ارزیابی قرار می‌گیرند. 

گفت‌وگو

دوشنبه ۱۷ شهریور 1404 

شماره  4۵۰۱

در آخرین ساعات روز 30 فروردین امسال خبر استعفای رضا درویش از 

مدیرعاملی پرسپولیس به سرعت روی خروجی خبرگزاری‌ها رفت و به نظر 

می‌رسید دوران حضور او در جمع قرمز‌ها به پایان رسیده است. او پس از یک 

فصل ناموفق و بدون جام با پرسپولیس زیر فشار شدید رسانه‌ها و هواداران 

پرسپولیس قرار داشت و به همین دلیل به نظر می‌رسید این پایان کارش روی 

صندلی مدیرعاملی باشگاه پرطرفدار پایتخت است، اما چند روز بعد و پس 

 ماندنی 
ً
از جلسه هیئت مدیره باشگاه، شرایط تغییر کرد و گفته شد که او فعلا

است تا در نقل و انتقالات تابستانی بتواند تیمی قوی ببندد. درواقع گفته 

می‌شد خروجی این جلسه مهم هیئت مدیره این بود که درویش قول داده 

بود حضوری پرقدرت در نقل و انتقالات خواهد داشت و خرید‌هایش قرار 

است پرسپولیس را دوباره به تیمی مقتدر تبدیل کند. او شروعی قابل قبول 

در پنجره تابستانی داشت اما در ادامه به‌تدریج نتوانست توقعات هواداران 

را برآورده کند. به خصوص که استقلال با خرید‌های پرسروصدا و خارجی 

 درویش را در منگنه قرار 
ً
خود توانست فضا را به سود خود کند و این عملا

داد تا از رقیب سنتی عقب نماند، اما تا امروز نه تنها نتوانسته این کار را انجام 

دهد بلکه با بسته شدن پنجره تابستانی هنوز تیم تکمیل نشده و کمبود‌هایی 

به خصوص در خط حمله و دفاع چپ حس می‌شود. 

درویش در سال‌های ابتدایی حضورش در پرسپولیس عملکرد خوبی در نقل 

و انتقالات داشت و با خرید‌های خوبی که انجام داد باعث شد هواداران 

 با خرید‌های 
ً
او را با فلورنتینو پرز، رئیس باشگاه رئال مادرید که معمولا

کهکشانی‌اش شناخته می‌شود، مقایسه کنند. در ادامه اما این روند چندان 

خوب نبود و به خصوص در فصل پیش بازیکنانی که او برای پرسپولیس به 

خدمت گرفت نتوانستند گره‌گشا باشند و تیم او در هر 4 جام ناکام ماند تا 

شعار‌های انتقادی هواداران در ورزشگاه شنیده شود. از سوی دیگر جدایی 

 عملکرد متوسط بازیکنانی که او به عنوان 
ً
چند بازیکن تأثیرگذار و بعضا

ستاره‌های لیگ به خدمت گرفته بود در کنار برخی حرف و حدیث‌ها درباره 

تعدادی از خرید‌ها باعث شد تا رابطه او با هواداران به شدت تیره و تار شود 

 برخی رفتار‌های او در مقابل اعتراضات طرفداران پرسپولیس باعث 
ً
و بعضا

شد تا چهره‌ای متفاوت از قبل از مدیرعامل قرمز‌ها به هواداران نشان داده 

شود. در چنین شرایطی درویش که نتوانسته به قول‌های خود عمل کند از 

چشم هواداران تیمش افتاده و به نظر می‌رسد به پایان دوران ریاستش در جمع 

قرمز‌ها نزدیک و نزدیک‌تر می‌شود.

چرا درویش از چشم هواداران پرسپولیس افتاد و زیر منگنه رفت؟ 
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